

## 退学去当酒店迎宾

我家里的条件并不好,父母都是跟土地打交道的人,除了我念大学,还有个读小学的弟弟。我知道女人的美丽有时候是变身的机会。我在懵懂知道感情是怎么回事的时候,就下定决心要嫁个有钱人。随着年龄的增长,这个念头越来越强烈。于是我退学了。

瞒着父母,我一路南下,来到了杭州。家里人一直以为我还在吉林念书,并每个月按时寄来生活费。

来到杭州后,尽管人生地不熟的,我还是很快地找到了工作。西湖边一家酒店的人事部经理一见到我就说,你正是我们要找的迎宾小姐。于是,我几乎没接受过什么培训,就站到了酒店前厅最显眼的位置。

我不需要干什么事情,每天只要在脸上挂着微笑,再轻轻说着:“您好,欢迎。”就这样简单的事,我一个月能拿一千六的工资,这在老家是不能想象的。再加上父母每个月汇到卡上的生活费,我有了很多买化妆品的钱。我常常比别人早一个小时起床,在脸上画上一个小时。我自信地想,不出几日,酒店门口一辆名牌车的副驾驶座上,肯定会坐上我的。

我这样想着,更加认真地往脸上抹化妆品。但是那点薪水比起昂贵的化妆品来,马上微不足道了。我开始向酒店的其他服务员借钱,甚至向上司借钱。很快地,我已经欠了别人一万多,其中欠小雄的钱最多。小雄是酒店的门童,收入甚至比我还低。

## 陪酒原来是幌子

终于有人约我喝酒了,在我在酒店门口站了将近两个月的时候。那天正值我上班,酒店经理径直走向我,说有客户点名要你陪他喝酒。经理的语气是少有的客气,他甚至亲自给我带路。推开包厢门的时候,那个无数次在梦中上演的场景出现了。只是梦中都是些大帅哥,现实中则是群肥头肥脑大腹便便的家伙。他们见到我时,原本已经喝红的眼睛就更红了。一下子伸来了七八只手,径直地绕向我的腰部、腹部……我从来没有见过这等架势。印象中跟有钱人约会,应该是烛光晚餐、玫瑰、红酒。

我当时拼命挣扎,可身上的各个部位还是不断地有手粘上,嘴里还是不断地被灌进白酒。我连喊都喊不出,他们甚至扯掉了我的上衣扣子。

正在这时,门被撞开了,冲进来的人是小雄。接着,我听到玻璃瓶噼里啪啦摔碎的声音,我看见小雄抡着拳头砸向他们。门外又冲进很多人,他们抱住了小雄,但并不抱住那群醉鬼。雨点般的拳头开始落到小雄身上。

小雄被放开时,站都站不稳了,我被吓得一个劲哭。过了好久,才想起小雄肯定伤得很重。

## ●情感陪审团

### >>> 七嘴八舌

**小葱:**这个女的太不自重了,最后的结局都是她自己造成的。

**茂茂:**好好的学生不当,要去当什么迎宾小姐,钱真的有那么重要吗?既然知道钱重要那就省着点话,还买一大堆化妆品和衣服。这种女人,真是虚荣。就是可怜了她的父母了,辛苦培养的女儿居然是这样的。

### >>> 总结陈辞

本来小丫可以做一个既有美貌又有文化的知识女性,读完书的小丫肯定会比现在更有价值。

男人可能喜欢花瓶样的女人,但

小雄执意不肯去医院。后来我才想到,他的钱都被我借来买化妆品了,哪有钱去医院啊?

那天,小雄被开除了,我还留在酒店。

## 还是想飞上枝头

尽管那天的记忆还刻骨铭心,可看着酒店门口来来往往的宝马奔驰车,我的心又开始躁动起来,甚至比以往更厉害。那件事后,让我更加

口述:小丫,女,20岁,服务员  
文字:戚祥浩 褚睿雅

意识到有钱的好处。有钱连打架都不怕,比如那群人跟小雄。

后来,又有男子约我的时候,我想都不想又去了。这回又在包厢,客户只有一个人。他见我的第一句是,注意你很久了。这人的声音挺好听的,年纪也不大,而且一直规规矩矩地坐着。跟我梦中的场景一模一样。

他向我聊起了他的故事,家里有个鞋厂,自己常年累月在外面联系业务,忙着忙着,到现在还没顾上结婚,甚至连女朋友也没有。我忍不住问:那个鞋厂很大吧?他却轻描淡写地说,不大,也就几千万的资产。

他老练地跟送菜的服务员打着招呼,一看就是个熟客;还特地叫服务员拿来饮料,他说女孩子喝酒不好,一看就是个细心的男人;那天,他甚至连我的手也不碰,一看就是个重感情的男子。他说他叫程凯。从那以后,程凯常来,每次来时,都捧着玫瑰花,羡慕得其他女同事都大呼小叫。

常来的还有小雄,他来时,酒店的保安拦着不让他进。开始我还趁着换班的时候,跑出去跟他沿着西湖走上一阵。后来,我能装作没听见就没听见。小雄实在太穷酸气了,他居然拿工地上捉来的蟋蟀来逗我开心,他

喜欢归喜欢,真的要放到家里珍藏的却都是有着深刻内涵的花瓶,至少也是有点古董级的,或者在某种程度上是独一无二的。

现在有钱的男人都很聪明,对于小丫这样的漂亮女孩,他们知道她想要的是什么,也知道她能给予的是什么,但他们往往只取她们能给予的,而并不会全部满足她们想要的。因为这对他们来说也是一种交易,而交易却是非常现实的行为。

美貌是一种资本,但那只是一种原始的资本,如果让这种资本增添许多附加的价值,那可能就会身价百倍,就象一些普通的产品如果附加了高技

术的含量,立刻就会成为人们眼里的新宠,因为它的价值重新得到了体现。放眼世界,让自己拥有许多高附加值的成功女人比比皆是,有时候觉得她们才是高明的心理学家,因为她们不仅仅懂得利用自己的原始资本,更懂得提高自身的技术含量,而在很多时候这“技术含量”对男人的吸引力会远远大于那原始资本的吸引力。或许这也可以说是一种做人之道吧,至少也是一种做女人之道。

杭州灵栖心理咨询中心主任 陆建华

# 为嫁有钱人 我退学去当服务员



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的 QQ:36359980, MSN:csjr2005@163.com, 还可以发 E-mail 至 csjr2005@163.com

## ●猜心

### 倒垃圾看你的进取精神

你住在二楼左侧的房子里,某天,你要出门去倒垃圾,你的左边是一个窗子,而楼上和楼下都各有一个垃圾道,在二楼的最右边也有一个垃圾道,你会选择哪里?

- A.楼上的那个垃圾道
- B.楼下的那个垃圾道
- C.二楼最右边的垃圾道
- D.从窗口倒出去

#### 解析:

A.你进取心很强,而且有很高的欲望,希望得到比较好的位置,不论是工作还是学习都喜欢得到好的名次,是个非常上进的人。不要大给自己压力,否则生活会很累。

B.你最近可能陷入一种懒惰的状态中。你希望可以省力气,但是却不考虑以后还要回到原先的位置,需要付出和进取同样的力气。别太松懈,还是要努力才是!

C.你现在很可能对现状非常满意。你不喜欢波动,而是喜欢平平淡淡的生活,希望自己喜欢的永远维持现状,就算不前进都无所谓。但是,你不觉得生活太单调了吗?

D.你的素质需要培养。你现在之所以遇到不顺利很可能是你个人修养的问题。现今素质非常重要,即使有了知识,没有素质也难成功。(以上测试仅供娱乐、参考)